
 

 
Dziękujemy za zakup naszych zasłonek i gratulujemy trafnego wyboru. Jesteśmy przekonani, że 

przyniesie on Państwu wiele zadowolenia i satysfakcji. Prosimy uprzejmie o dokładne przeczytanie 
instrukcji montażu, co zaoszczędzi Państwa czas przy montażu w pojeździe 

  
Z miejsc zaznaczonych kółkami, na zdjęciu nr 1, odciągnąć czarną, gumową uszczelkę na styku z 
szybą, tak by odsłonić krawędź blachy (zdjęcie 2). Na tak przygotowany brzeg, nasunąć uchwyt 

montażowy ze zdjęcia 3 i ponownie naciągnąć gumową uszczelkę. Następnie wpasować zasłonkę w 
okno, nieznacznie dociskając ją do gumowych uszczelek wokół szyby a wystające końcówki 

uchwytów dogiąć na zasłonce.  

 

Zdjęcie 1 - Miejsca założenia uchwytów na drzwiach 

 

Zdjęcie 2 - Sposób montażu uchwytów 

 

INSTRUKCJA MONTAŻU ZASŁONEK 

SKODA SUPERB I, II, III liftback, sedan 



 
Zdjęcie 3 - Uchwyty (6 szt.) montowane na drzwi tylne. 

 
 

 
 
Szanowny Nabywco, 
Staraliśmy się opisać sposób montażu, w jak najdokładniejszej formie, jednakże mamy 
świadomość, że mimo tego, może okazać się niejasna, dlatego zachęcamy Państwa do kontaktu, a 
postaramy się „na żywo” przeprowadzić Państwa przez proces montażu.  
 

 
Życzymy wieloletniej satysfakcji z zakupu - 

Zespół Projektu „Zaciemnienie” 
02-495 Warszawa ul. Skoroszewska 3/43 

tel.506-123-124, e-mail:jotef1@op.pl 

 
 


